Mentions légales - Pépinière de la Maison Blanche

Conformément aux dispositions de la loi n°2004-575 du 21 juin 2004 pour la confiance dans l'économie numérique (LCEN), il est porté à la connaissance des utilisateurs du site **Maison Blanche** les informations suivantes :

Éditeur du site

Maison Blanche - Pépinière et Fleuriste

Forme juridique : **SASU** Capital social : **371 400 €**

Siège social : Route de Sainte-Mesme, 91410 Dourdan – France

SIREN: 985 404 649

SIRET: 985 404 649 00016

TVA intracommunautaire : FR55985404649 Code APE : 01.30Z – Reproduction de plantes

Président : Mickaël Veillon

Conception et développement du site

Le site a été conçu et réalisé par :

Hel'com – Agence de communication Nom commercial de SAS Helin Event Fondatrice et directrice : Helin Ozdemir

Hébergement

Le site est hébergé par : Hostinger International Ltd.

Adresse: 61 Lordou Vironos, 6023 Larnaca, Chypre

Site web: https://www.hostinger.fr

Propriété intellectuelle

L'ensemble des contenus du site (textes, visuels, logos, photographies, graphismes) est la propriété exclusive de **Maison Blanche**, sauf mention contraire.

Toute reproduction, représentation, modification, publication ou adaptation, totale ou partielle, est strictement interdite sans autorisation écrite préalable.

Données personnelles

Les informations recueillies via le formulaire de contact sont utilisées exclusivement dans le cadre de la relation commerciale avec **Maison Blanche**.

Conformément au Règlement Général sur la Protection des Données (RGPD), vous

disposez d'un droit d'accès, de rectification, de suppression et d'opposition au traitement de vos données.

Pour exercer vos droits, vous pouvez nous contacter à : Maison Blanche – Route de Sainte-Mesme, 91410 Dourdan

Email: mv-lamaisonblanche@orange.fr

Responsabilité

Maison Blanche met tout en œuvre pour assurer l'exactitude et la mise à jour des informations diffusées sur son site. Toutefois, des erreurs ou omissions peuvent survenir. L'utilisateur est seul responsable de l'utilisation qu'il fait des informations disponibles. La société ne pourra être tenue responsable de tout dommage direct ou indirect résultant de l'accès ou de l'utilisation du site.